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７．防犯対策について 

 

問４３ 治安状況 

 

問４３ あなたは、和歌山市の治安状況についてどう感じていますか？あてはまるものを１つお

選びください。  

１．治安が良い ４．治安が悪い 

２．どちらかといえば治安が良い ５．わからない 

３．どちらかといえば治安が悪い 

 

和歌山市の治安状況について、「治安が良い」(15.1％)と「どちらかといえば治安が良い」(55.5％)を

合わせた 70.6％が治安が良いと感じている結果となった。 

年代別では、治安が良いと感じている割合が最も高かったのが「18～19歳」（90.0％）、次いで「40～

49 歳」（75.5％）と続いた。最も低かったのが「80 歳以上」（60.0％）となり、すべての年代で 60％以

上となった。 

地域別では、治安が良いと感じている割合が最も高かったのが「南部」（72.4％）、最も低かったのは

「河北部」（67.7％）となった。 
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 
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問４３－１ 治安が悪いと感じる理由 

 

問４３－１ 問４３で「３．どちらかといえば治安が悪い」「４．治安が悪い」と回答された方の

みお答えください。あなたが、治安が悪いと感じる理由は何ですか？あてはまるものを全

てお選びください。  

１．犯罪事件の報道が多い 

２．不審者などが増えている 

３．暗がりが多い 

４．見通しの悪い場所などが多い 

５．地域のコミュニティが希薄になった 

６．特に理由はないが、不安 

７．その他 

 

治安が悪いと感じる理由について、最も多かった回答は「暗がりが多い」（56.1％）であった。次いで、

「不審者などが増えている」（51.4％）、「見通しの悪い場所などが多い」（42.1％）と続いた。 
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51.4%
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42.1%

30.8%

10.3%
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0% 20% 40% 60%

犯罪事件の報道が多い

不審者などが増えている

暗がりが多い

見通しの悪い場所などが多い

地域のコミュニティが希薄になった

特に理由はないが、不安

その他

不明

n=107 

その他：「マナーが悪い」、「暴走族が多い」、「事件、犯罪が解決できていない」など 
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問４４ 犯罪の被害にあわないために心がけていること 

 

問４４ 犯罪被害を防止するためには、日常生活において市民一人ひとりが防犯について意識する

ことが大切です。あなたが犯罪の被害にあわないために、日常生活で心がけていることは

何ですか？あてはまるものを全てお選びください。  

１．啓発資料やニュースなどをよく確認している 

２．鍵は少しの時間でも必ず施錠している 

３．玄関や窓には鍵を二重にしている 

４．明るい道を通る 

５．防犯ブザーなどを携帯している 

６．道を歩くときは、道路側にカバンを持たない 

７．自転車のカゴにはひったくり防止のカバーやネットをつけている 

８．地域の犯罪発生状況に注意している 

９．見守り活動や、近所の人との挨拶を積極的にするなど、不審者を近づけにくい環境作りを

している 

10．自転車には鍵を２つ以上つけている 

11．自動車内には荷物を置かない 

12．自動車やオートバイに盗難防止装置をつけている 

13．門灯などの点灯 

14．その他 

15．特に何もしていない 

 

犯罪の被害にあわないために心がけていることについて、最も多かった回答は、「鍵は少しの時間で

も必ず施錠している」（65.6％）であった。次いで「明るい道を通る」（43.7％）、「門灯などの点灯」

（40.5％）となった。 
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その他：「セキュリティー会社と契約」、「防犯カメラの設置」、「周囲に注意を払う」など 
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65.6%
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14.9%
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40.5%
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啓発資料やニュースなどをよく確認している

鍵は少しの時間でも必ず施錠している

玄関や窓には鍵を二重にしている

明るい道を通る

防犯ブザーなどを携帯している

道を歩くときは、道路側にカバンを持たない

自転車のカゴにはひったくり防止の

カバーやネットをつけている

地域の犯罪発生状況に注意している

見守り活動や、近所の人との挨拶を積極的にするなど、

不審者を近づけにくい環境作りをしている

自転車には鍵を２つ以上つけている

自動車内には荷物を置かない

自動車やオートバイに盗難防止装置をつけている

門灯などの点灯

その他

特に何もしていない

不明


